
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE GOIÁS

Ata da Quarta  Reunião, do ano de
dois mil e vinte e cinco, da Comissão
de Seleção e  Treinamento  do  Tribunal
de  Justiça  do  Estado  de  Goiás,  sob  a
Presidência da Excelentíssimo Senhor
Desembargador WILSON  SAFATLE
FAIAD

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois
mil e vinte e cinco (19/09/2025), nesta cidade de Goiânia, capital do Estado de Goiás, foi
realizada Quarta Reunião da Comissão de Seleção e Treinamento sob a presidência do
atual Presidente, Excelentíssimo Senhor Desembargador Wilson Safatle Faiad. A reunião
foi  realizada  por  videoconferência,  via  plataforma  ZOOM.  Participaram os  ilustres
membros que compõem atualmente a Comissão:, Desembargadora Camila Nina Erbetta
Nascimento, Desembargador Eliseu José Taveira Vieira, Desembargadora Juliana Pereira
Diniz Prudente, Desembargador Rodrigo de Silveira e Desembargadora Sirlei Martins da
Costa.  Ausente,  justificadamente,  a  Desembargadora  Lília  Mônica  de  Castro  Borges
Escher.  Foram analisados os seguintes assuntos: 1  –  Composição  da  Comissão
Examinadora do 59º Concurso para Juiz Substituto do Estado de Goiás. DECISÃO:
A Comissão de Seleção e Treinamento, decidiu SUGERIR à Presidência 20 (vinte) nomes
de magistrados. 2 – PROAD nº  202509000671206.  Informação: O Ministério Público do
Estado de Goiás, por meio da Promotora de Justiça Miryam Belle Moraes da Silva Falcão,
encaminhou, via e-mail, para conhecimento e eventuais providências, demanda apresentada
por Felipe Amorim Tremea, referente à política de inclusão adotada no 3º Concurso Público
Unificado para  provimento de  cargos do quadro  único  do Poder  Judiciário  do  Estado de
Goiás, cargo Analista Judiciário – Área Judiciária – Oficial de Justiça, no tocante ao percentual
de reserva de vagas às pessoas com deficiência e redistribuição de cotas não utilizadas por
outro grupo minoritário - Autos Extrajudiciais nº 202400680576. DECISÃO: A Comissão de
Seleção e Treinamento decidiu formalizar em PROAD, e encaminhar para conhecimento
da Presidência deste Tribunal de Justiça, para a adoção de providências que entender
cabíveis.  Igualmente  determinou  encaminhar  ao  Ministério  Público  uma  informação
comunicando  tal  deliberação.  3  -  Férias  do  Desembargador  Wilson  Safatle  Faiad  –
Decreto n. 3.471/2025 - De 22 de setembro a 21 de outubro de 2025. DECISÃO: Os membros
da Comissão de Seleção e Treinamento decidiram que a  Desembargadora Lília Mônica de
Castro Borges Escher substituirá o Desembargador Wilson Safatle Faiad na Presidência
da Comissão de Seleção e Treinamento durante o período de suas férias regulamentares.
E, nada mais havendo, as  quinze  (15)  horas  encerrou-se  a  Reunião  e  foi  lavrada  a
presente  Ata  que,  lida  e  aprovada, será  assinada  pelo  Excelentíssimo  Senhor
Desembargador  Presidente,  pelos demais membros da Comissão, e por mim, Mariza
Carneiro Favoretto, Secretária da Comissão de Seleção e Treinamento, que a redigi e
conferi.
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